 Первые открытые традиционные соревнования по спортивному ориентированию бегом «Мемориал В.П. Матвеева»
Информационный Бюллетень № 1
1. Цели и задачи

· Соревнования проводятся с целью увековечивания памяти Виктора Павловича Матвеева – судьи всесоюзной категории, многократного чемпиона России среди ветеранов, родоначальника спортивного ориентирования в Калужском регионе, автора множества спортивных карт, замечательного человека…
· Популяризация спортивного ориентирования

· Привлечение спортсменов различных возрастов и категорий к занятию спортивным ориентированием. 

· Пропаганда здорового образа жизни

· Выявление сильнейших спортсменов.
2. Организаторы
Соревнования   проводятся группой друзей В.П.Матвеева, при поддержке ФСО Калужской области, секции спортивного ориентирования г.Обнинска, клуба путешественников «Солнечный Ветер» (г.Наро-Фоминск), спонсорском участии фирмы «Супер ТАРА».

3. Время и место проведения

Соревнования проводятся 2 сентября 2012 года (воскресение) в городе Наро-Фоминск,   Московская область, лесной массив «Елочки». Старт от памятника Латышским стрелкам. Предварительное время начала старта -12.00
4. Участники  соревнований 
Соревнования проводятся с возрастным гандикапом по группам: МA, МБ, ЖА, ЖБ.

Группа МА. Допускаются все желающие. Гандикап: 1 минута за 1 год для спортсменов старше 1977 года рождения (но не более 15 минут); 2 минуты за 1 год, моложе 1992 года рождения (но не более 6 минут).

Группа МБ. Допускаются спортсмены  1967 года рождения и старше, а также 1996 года рождения и моложе.  Гандикап: 1 минута за 1 год для спортсменов старше 1957 года рождения, плюс 2 минуты за 1 год для спортсменов старше 1942 года рождения, а также 3 минуты за 1 год для спортсменов моложе 1996 года рождения (но не более 12 минут)

Группа ЖА. Допускаются все желающие женщины. Гандикап: 1 минута за 1 год для спортсменок старше 1982 года рождения (но не более 10 минут), а также 1 минута за 1 год, моложе 1993 года рождения (но не более 5 минут).

Группа ЖБ. Допускаются спортсменки  1972 года рождения и старше, а также 1997 года рождения и моложе.  Гандикап: 1 минута за 1 год для спортсменок старше 1962 года рождения, а также 2 минуты за 1 год для спортсменок моложе 1996 года рождения (но не более 8 минут).
5. Заявки

Заявки с обязательным указанием номера SI-чипа, группы и года рождения принимаются до 22.00 30 августа 2012 года по Е-mail: razumsl@rambler.ru, в виде исключения по телефону 8-916-232-64-21 (Вячеслав).
Заявочный взнос 200 рублей оплачивается при прохождении мандатной комиссии.
Аренда чипа SI – 30 рублей.

6. Местность соревнований

Местность соревнований представляет собой изрезанный оврагами склон реки Нара

с большим количеством микрообъектов. Дорожная сеть развита хорошо, проходимость от хорошей до плохой, грунт глинистый.
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7. Предварительная техническая информация
Карта подготовлена в 2008 году Сергеем Фалевским, корректировалась весной и летом 2012 года В.Толстопятовым и В.Разумным. Карты отпечатаны на струйном принтере, герметизированы, формат А4.
Параметры дистанций:

МА – 9 км – 24 КП
ЖА, МБ – 6.8 км – 18 КП
ЖБ – 2.9 км - 8 КП
Система отметки –Sport Ident.

8. Награждение
Призеры во всех группах награждаются денежными призами:

1место – 3000 руб., 2 место – 2000 руб., 3 место – 1000 руб. 
Награждение победителей проводится не позднее 30 минут после их определения. 
