Информация о дистанциях Всероссийских массовых соревнований 
по спортивному ориентированию «Российский азимут-2012», 
проводимых в г.Калуге 20 мая 2012 г.
1. Для соревнований по спортивному ориентированию (сокращенно – СО) «Российский азимут – 2012» в г.Калуге используется лесной массив вокруг ГАОУ ДОД КО ДЮСШ «Орленок». Лесной массив ограничен: 
с запада – железной дорогой Москва – Киев, 
с востока – участком окружной шоссейной дороги д.Анненки – пос.Силикатный, 
с юга – участком шоссейной дороги Калуга – Медынь, 
с севера лесной массив не ограничен и тянется в сторону дер. Крутицы и Белая. 
Заблудившимся в лесу следует двигаться на юг (на солнце!) и далее обязательно(!) приходить в ДЮСШ «Орленок» для отметки на финише в судейской коллегии. 
В случае пасмурной погоды следует двигаться вдоль водотоков, лощин, оврагов вниз до выхода на населенную местность, а затем обязательно прибыть в  ДЮСШ «Орленок».
2. Для соревнований «Российский азимут – 2012» в г.Калуге применены следующие  виды дистанций – ориентирование по тропам (для основной массы участников) и ориентирование в заданном направлении (для опытных участников, так называемой «красной» группы). Для всех желающих из числа участников «Российского азимута» проводится спортивный лабиринт.
Ориентирование по тропам представляет собой промаркированный пластиковой лентой определенного цвета на местности и прорисованный на карте маршрут. На местности на маршруте установлены (подвешены) контрольные пункты (КП) – красно-белые призмы, на которых прикреплены номера (цифры), которые являются паролями. На карте на прорисованном маршруте кольцами красного цвета показаны те КП, на которых конкретные участники соревнований должны отметиться. Отметка заключается в записывании собственным карандашом (авторучкой) пароля КП в соответствующую клетку личной карточки участника. Таким образом, сущность СО на дистанции ориентирование по тропам заключается в определении точек своего стояния по совокупности ориентиров и в правильной отметке указанных на карте КП в личной карточке. 

Участники должны двигаться только вдоль маркировки, что гарантирует их прибытие на финиш.  

На данных соревнованиях применены две маркированные дистанции:
А – короткая, длиной 2 км, размеченная желто-черной лентой (на карте отмечена синим пунктиром) по левой стороне движения, количество всех КП – 5, количество отмечаемых участниками КП – 3;
Б – удлиненная, длиной 3,5 км, размеченная красно-белой лентой (на карте отмечена красным пунктиром) по правой стороне движения, количество всех КП – 8, количество отмечаемых участниками КП – 4. 
Контрольное время (т.е. время, предоставляемое участнику на ориентирование) составляет 1 час.

Выигрывает в итоге тот участник, у которого окажется минимальное время прохождения дистанции при правильной отметке всех своих КП.
Начало дистанций А и Б совпадает, затем дистанции разветвляются: влево уходит дистанция А, а вправо – дистанция Б.

Дистанция в заданном направлении (дистанция В) заключается в следующем. На местности установлены КП. На карте они нанесены и соединены между собой линиями, указывающими порядок их прохождения. Участники стартуют согласно стартовому протоколу и за время, не превышающее контрольное время (60 минут), должны отметиться в заданном картой порядке на всех КП своей дистанции. Выигрывает в итоге тот участник, у которого окажется минимальное время прохождения дистанции. Отметка на КП – чипом на станции электронной отметки SportIdent. 

Длина дистанции для Ю18, Ю20, М21, М35 составляет 6,0 км 11кп, 
Длина дистанции для Ю16, Д18, Д20, Ж21, Ж35 – 4,4 км 9 кп.

Длина дистанции для М55, Ю14, Д16  составляет 3,4 км 9 кп.

Длина дистанции для ЮД12, Д14, Ж55 составляет 2,1 км 7 кп.
Применяется для участников, имеющих 3-й спортивный разряд по СО и выше или большой опыт участия в соревнованиях по СО («красная группа»).
Спортивный лабиринт  это вид спортивного ориентирования, в котором участники при помощи карты должны пройти заданное число контрольных пунктов (КП), расположенных на специально созданной для этого искусственной местности. Результаты участников определяются по времени прохождения дистанции. Искусственная местность состоит из совокупности стандартных объектов типа «стена», расположенных на небольшой, ровной, открытой площадке.
 3. Участники стартуют в соответствии с графиком забегами до 200 человек в каждом. Интервал между забегами 10 минут. В каждом забеге стартуют участники с личными карточками, помеченными одним цветом. Во время забегов необходимо соблюдать внимательность, осторожность, благожелательное отношение к соседям по забегу.
Участники на старте должны иметь:

- спортивную карту района соревнований (в 1-м экземпляре) с прикрепленной к ней личной карточкой;

- заполненную (обязательно – фамилия и имя, пол, дата рождения, муниципальный район, сокращенно - название учебного заведения) личную карточку (для отметок на КП);

- авторучку (карандаш) для заполнения личной карточки и для отметок на КП;

- компас (желательно, особенно при пасмурной погоде), лучше жидкостный,

- полиэтиленовый пакет или файл для защиты карты и личной карточки от дождя.

Участники должны быть одеты в выданные им майки.

4. Участники на дистанции и финише должны соблюдать следующие требования:

- не мешать ориентироваться другим участникам;

- не бежать в легкоатлетической обуви с острыми металлическими шипами;

- не обрывать оборудование КП и не срывать маркировочную ленту;

- приняв старт, обязательно, независимо от результата, приходить для отметки на финиш, чтобы судьям не приходилось разыскивать потерявшихся участников;

- помнить «золотое» правило спортивного ориентирования: «Не беги быстрее, чем соображает голова».

Участники в районе финиша должны попасть в финишный створ волчатника, где запрещается обгон друг друга, в порядке очереди приблизиться к финишу и наколоть свою личную карточку на специальное острие  с карточками своего цвета. Спортивную карту разрешается забрать себе.
5. Подведение результатов участников забегов на маркированной трассе производится с учетом времени финиша по правильности отметки для участников каждого забега. Для участников на финише приводится информация о правильной отметке на забеге, которая вывешивается только после старта всех заинтересованных забегов.
. 

Главная судейская коллегия.
