ПОЛОЖЕНИЕ
О Чемпионате Калужской области по спортивному

Ориентированию на лыжах

1. Цели и задачи.

Чемпионат области проводится с целью дальнейшего  развития спортивного ориентирования и выявления лучших спортсменов области.

2. Время и место.

Соревнования проводится 6 марта 2011 года в г. Обнинске на территории Гурьяновского леса. Старт в 11.30. на футбольном поле (напротив д.2 по ул. Ляшенко). Секретариат располагается в холле шк. N 7 (ул. Гурьянова, 15).

3. Участники.

К участию в личном чемпионате допускаются все желающие спортсмены Калужской области и гости из соседних областей.

4. Программа.

Дистанции класса А : дуатлон (маркированная трасса + заданное направление). Допускаются спортсмены 1993 г. р. и старше, имеющие II разряд ( и выше). Дистанции класса Б : маркированная трасса. Допускаются спортсмены 1997г.р. и старше (без ограничения разряда).
Примерные параметры листанций:


МА
9 км
24 кп



ЖА
5,3 км
15 кп



МБ
4,7 км
10 кп



ЖБ
3,0 км
6 кп

5. Карты.
Масштаб карты 1:4000, сечение рельефа 2,5 м. Формат карты А 4 (21 x 29 см). Для маркированной трассы используется летний вариант карты, для заданного направления – зимний вариант (лыжни показаны зеленым цветом, пешеходные тропинки – черным цветом).

6. Подведение итогов.

Место участника определяется временем прохождения дистанций плюс штраф за неправильное нанесение КП (отклонение – более 3 мм от центра КП – одна минута).
7. Награждение.

Призеры в группах МА, ЖА и участники, занявшие первые места в группах МБ, ЖБ, награждаются ценными призами.

8. Финансирование.

Расходы, связанные с проведением соревнований, несет Министерство спорта, туризма и молодежной политики Калужской области. Расходы связанные с проездом и арендой чипов SportIdent несут участники соревнований. 
9. Заявки
.Предварительные заявки на участие в соревнованиях должны быть у организаторов не позднее 2 марта 2011 года. Заявки направлять по Е – mail: vpmatveev @ ippe. ru или по телефону: 89109139593 Матвееву Виктору Павловичу.
