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РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕНИЯ
чемпионата и первенства Калужской области по спортивному ориентированию (лыжная гонка)
1. Общие положения

Чемпионат и первенство Калужской области по спортивному ориентированию (лыжная гонка) (далее – соревнования) проводятся в целях:

- пропаганды здорового образа жизни среди населения Калужской области;

- привлечения населения Калужской области к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

- популяризации спортивного ориентирования, как одного из самых массовых и доступных видов спорта;

- определения сильнейших спортсменов-ориентировщиков Калужской области.

Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Место и сроки проведения спортивного соревнования
Соревнования проводятся 19 января 2019 года на специально подготовленной территории по адресу: Калужская область, п. Пригородное лесничество.
3. Организаторы спортивного соревнования
Организаторами являются государственное автономное учреждение Калужской области «Центр спортивной подготовки «Анненки» (далее – ГАУ КО «ЦСП «Анненки»), министерство спорта Калужской области и региональная общественная организация «Федерация спортивного ориентирования Калужской области».

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют министерство спорта Калужской области, региональная общественная организация «Федерация спортивного ориентирования Калужской области» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и региональную общественную организацию «Федерация спортивного ориентирования Калужской области», которые утверждают главную судейскую коллегию соревнований (далее – ГСК).
4. Требования к участникам спортивного соревнования
Регистрация участников проводится в день проведения соревнований. Предварительные заявки на участие направлять по e-mail: nikenergokaluga@mail.ru, заявки  на очередной этап подаются на тот же электронный адрес до 17 января  2019г.
К соревнованиям допускаются участники, имеющие медицинский допуск по состоянию здоровья. Возрастные группы: МЖБ(мужчины и женщины 2001 - 1965 г.р.), МЖ17(юноши и девушки 2002-2004г.р), МЖ14(юноши и девушки 2005г.р и моложе), МЖ55 (мужчины и женщины 1964 г.р. и старше).
Обязанности по страхованию риска, связанного с участием в соревнованиях, возлагаются на организации, направляющие спортсменов на соревнования. Наличие страховых полисов обязательно.

5. Программа спортивного соревнования
	Суббота
	19.01
	Регистрация
	до 13.30

	
	
	Лыжная гонка, классика 40
	с 14.00 до 15.30 

	
	
	Награждение и закрытие соревнований
	15.30


6. Подведение итогов

Результат участника чемпионата в личном зачете определяется временем, затраченным на прохождение дистанции. 

7. Награждение

Победители и призеры в каждой возрастной группе награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения.
8. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием участников соревнований (проезд, питание, проживание, суточные) осуществляют командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, медицинское сопровождение, награждение медалями и грамотами за спортивные достижения) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 06.12.2018 № 419-ОЗ «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» по министерству спорта Калужской области на реализацию подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

Дополнительные расходы, связанные с организацией, проведением и награждением осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

9. Обеспечение безопасности  и медицинское обеспечение 

участников и зрителей

Ответственность за обеспечение безопасности мест, участников и зрителей при проведении официальных спортивных соревнований возлагается на региональную общественную организацию «Федерация спортивного ориентирования Калужской области».
Ответственность за медицинское обеспечение при проведении соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» в соответствии с приказом министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
10. Условия допуска

Каждый участник соревнований должен предъявить в комиссию по допуску участников паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования и справку о допуске от врача, полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, а также согласие на обработку персональных данных.
11.Подача заявок
Предварительные технические заявки с указанием фамилии и имени участников, их годов рождения, номера чипа и группы направляются до 17 января 2019 года включительно; по e-mail: nikenergokaluga@mail.ru - Заварницын Николай Валентинович (рабочий телефон 506-433). Именные заявки, с допуском врача и печатями, подаются в ГСК непосредственно перед началом соревнований. Для справок: e-mail: - nikenergokaluga@mail.ru, тел. (906-641-74-98). Контактное лицо Заварницына Любовь Владимировна. Подробная техническая информация публикуется в информационном бюллетене на сайте ФСО: www.map-sport.narod.ru
Данный регламент проведения является официальным вызовом на соревнования.
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