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ПО СПОРТИВНОМУ ОРИЕНТИРОВАНИЮ
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Мемориал Г.К. Жукова по спортивному ориентированию (далее соревнования) проводится с целью:

· привлечения к занятиям спортивным ориентированием;

· определения сильнейших спортсменов- ориентировщиков области (личный зачет);
· увековечивания памяти нашего земляка Г.К. Жукова.
2. ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ
Организатором соревнований является министерство спорта, туризма и молодежной политики Калужской области. Общее руководство подготовкой и контроль проведения соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта министерства спорта, туризма и молодежной политики Калужской области и Государственное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Калужской области и проведения физкультурных и спортивных мероприятий»
Непосредственное проведение соревнований осуществляет ГБУ КО ЦПССК и главная судейская коллегия соревнований (ГСК).
3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводится 21 октября 2012 г. в районе д. Сосенка Козельского района. В случае приезда команды заблаговременно размещение участников в гостиницах г. Козельска производится самостоятельно.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ 
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в возрастных группах МЖ16 (1996гр и моложе), МЖ21 (1994-1963гр), МЖ50 (1962гр и старше).
Обязанности по страхованию риска, связанного с участием в соревнованиях, возлагаются на организации, направляющие спортсменов на соревнования. Наличие страховых полисов обязательно.
5. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ
Результат участника  соревнований в личном зачете определяется временем затраченным на прохождение дистанции заданного направления. 

С результатами соревнований можно ознакомиться в Интернете по адресу:      www.map-sport.narod.ru
Для справок: е-mail: - nikenergokaluga@mail.ru, тел. (906-641-74-98). Контактное лицо Заварницына Любовь Владимировна.
6. НАГРАЖДЕНИЕ

За первые места в каждой возрастной группе участники награждаются медалями и грамотами.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (услуги по подготовке мест проведения соревнований, компенсация стоимости питания судей, изготовление и печать карт, компьютерное обеспечение, награждение, транспортные расходы) осуществляет министерство спорта, туризма и молодежной политики Калужской области.

Расходы по командированию участников на соревнования (проезд, питание) осуществляют командирующие организации.
8. ЗАЯВКИ
Предварительные технические заявки с указанием МО, фамилии и имени участников, их годов рождения направляются для компьютерной подготовки соревнований до 19 октября 2012 года включительно; по e-mail: l.astshova@rambler.ru – Астахова Любовь Владимировна и 732-557 - Заварницына Л.В. Именные заявки, с допуском врача и печатями подаются при приеме заявок в ГСК.

